

## 但愿这样的悲剧不再发生

前日上午,在郑州市殡仪馆进行了一场特殊的婚礼。新郎余亮与躺在“水晶棺”内的新娘在牧师的主持下完成结婚典礼。



神父宣布:余亮和张金莹正式结为夫妻,愿上帝祝福他们



余亮终于抑制不住,掩面而泣



新郎望着自己的岳父岳母

## 新郎与去世新娘在殡仪馆内举行婚礼

## 特殊的婚礼

葬礼上,牧师问:“你愿意吗?”

牧师的声音在空旷的殡仪馆里很清晰:“余亮,你愿意娶张金莹为妻,并爱她一生吗?”

“我愿意!”

前日上午9时30分许,西装笔挺、戴着新郎礼花的余亮,说出“愿意”两个字时,他的新娘并没有站在身边,而是静静地躺在身后的“水晶棺”中。

这是一场特殊的婚礼,在郑州市殡仪馆。

一个巨大的“奠”字,和一个扎眼的花圈,就在余亮身后。他无法给新娘戴上戒指,更无法亲吻他的新娘。他只能不时将视线温柔地投向水晶棺正前方新娘的遗像。他们还没有来得及去拍婚纱照。

恍惚中,他听到了牧师的声音:“你们正式结为夫妻。”

他终于给了她一个仪式,一个做梦都想却从未想过在此举行的仪式。

他知道,接下来就是葬礼了。他看得出来,牧师有些紧张,他也未曾经历过这样的场面。一段悼词之后,他的新娘便被哭泣的亲友们围了个水泄不通。在他们之后,余亮最

后一个和他的新娘告别。他突然有一种冲上前去亲吻新娘的冲动,想试试看,是不是一个吻就能把她从沉睡中唤醒。冰冷的水晶棺,使他意识到,那个善解人意的姑娘,那些美好的时光,再不会回来了。

要送别了,到火化间的走廊,才20米长。他尽量走得慢些,如果能走200米、2000米……该有多好。

他最后又看了一眼。

**曾经的甜蜜**  
他和她是典型的一见钟情

余亮,新郎,四川成都人,在乐山一家笔记本电脑厂做销售。

张金莹,新娘,河南郑州人,在郑州一所职业技术学校上学,基督徒。

2003年12月,余亮到郑州服役。2006年12月,两人确定恋爱关系。2009年4月,两人在成都订婚。2009年8月,两人领了结婚证。2009年11月8日,张金莹因突发性癫痫病在郑州去世。2009年11月9日下午6时,余亮连夜乘飞机从成都赶到郑州。

他点上一根烟,开始回忆那个美好的女人。他和她是典型的一见钟情。

然而,在各自的父母看来,这并不是合适的姻缘。

他比她小两岁,四川人,很可能没有稳定的工作。在她的父母看来,备受宠爱、身体不好的女儿,要远嫁他乡,是一件可怕的事。

他的父母也不理解。一个年龄比儿子大、患有癫痫病的女人,要嫁给自己的宝贝儿子,是不可想象的。

爱情并没有因此而终结。每天电话联络、每周见一次面,直到2008年12月他退伍回到乐山时,两人的爱情,已被双方父母所接受。

2009年4月,他们订婚了。8月6日,他们在四川领了结婚证。

是的,法律意义上,他已经娶到了这个善解人意、独一无二的女人。

## 突碎的美梦

要穿婚纱了,她却走了

11月7日晚上11点,她给远在乐山的他打电话时,还在说:“别想太多,早点从阴影中走出来。妈妈也会希望你坚强。”他则像以往一样,让她记得吃药,早点休息。

11月8日下午,他接到了岳父打来的电话。电话中,岳父的声音听起来有些颤抖:“小莹病了。凌晨5点,我们都在她姐姐家……不知道,你快回来吧。”

晚上7点半,他再次接到了岳父的电话,“你做好心理准备吧,她,快不行了。”

9日下午6点,他见到他心爱的女人时,她已经孤单地躺在殡仪馆的水晶棺里了。岳父母问他有什么要求,他原本希望带她回成都,回他们的家。但他想,她应该更愿意在她的家乡安睡吧。

要做什么呢?他突然很冷静。他要给他的妻子一个婚礼,让她披上洁白的婚纱。这是他的心愿,他知道,也是她的心愿。她曾说,女人最美的时候,就是第一次穿上婚纱之时,就这样发生了开头的一幕。

据《河南商报》

## 肉贩切下同行人头颅后自尽

前日早上6时30分,广东佛山市顺德区林头市场发生了骇人听闻的一幕。猪肉经营户冯某与对面的档主发生口角后,冯某操起一把剔骨刀,趁郑某不备猛砍他的脖子,随后又连续狂砍数刀,直至将其头颅完全切下。行凶后,浑身战栗的冯某举刀剖腹自尽。

据了解,冯某事前曾多次声称郑某与自己的老婆“有染”,两人曾多次发生口角。冯某已经花甲,这起“情杀”案让不少卖猪肉的同行唏嘘不已。目前,警方已经介入调查此事。

**事发:**  
两人临死前曾互相调侃

3号档主阿萍的铺位紧挨着冯某的铺位,她当时目睹了整个惨剧的经过。虽然两名死者的尸体已经被运离了现场,阿萍仍直言自己有点“后怕”。

早上6时,林头市场的猪肉档快要开张了,冯某和自己的老婆运来猪肉准时出现2号档口。同时赶来上班的阿萍注意到,冯某今天和往常不太一样:他的脸上微红,嘴里散发着一股酒味,脸上还挂着笑容。

“老鬼,今天心情那么



冯某就是用这样的刀进行了他生命中最后的“宰杀”

好,喝什么酒了?”这时,12号档档主郑某向冯某打了一声招呼,语气里透着一丝挑衅的味道。“老子今天高兴,喝了点烧酒。”冯某回过身,两人开始嬉笑怒骂地斗嘴。

阿萍早已习惯两人大清早就互相争吵,也没太在意,继续切她的猪肉。

**导火索:**  
一句“为何勾引我老婆”

不知两人调侃了多久,冯某突然脸色一沉,似乎早有准备地厉声问郑某:“你为什么勾引我老婆?”郑某听了回过身,顶了几句嘴。冯某越听越生气,他从自己的档口冲出来,跑到郑某的档口找茬。

这时郑某放下手中的活,两人互相推搡,这时旁边有档

主冲过来劝架,两人随后又分开了,冯某也回到了自己的铺位。这时已近6时30分,市场很快就要开张了,受了“欺负”的郑某一边忙着切猪肉准备开张,一边喋喋不休地回骂冯某。

令人意想不到的一幕发生了,失去理智的冯某当着十余名档主的面,悄然从身后接近正在切猪肉的郑某。冯某以最快的速度操起郑某档口上的一把锋利的剔骨刀,猛地向他的脖子上砍去!

**残忍:**  
凶手朝死者颈部连砍

“噢!”郑某脖子如一根爆掉的水管,鲜血飞溅到对面几家猪肉档上,几名档主吓得夺命奔逃。被害人郑某摇晃

几下,“啵当”一声侧身栽倒在了自己的档铺上。

失去控制的冯某没有停止屠杀,他将正在挣扎的郑某强按在案板上,举起尖刀又朝郑某的颈部连砍了数刀,直至对方的颈骨被砍断,头部与颈部只剩下几丝皮肉相连。冯某的妻子站在一旁看呆了,她发出了凄厉的一阵尖叫,她发疯般地抱着头跑远了。

阿萍被眼前的一幕吓蒙了,她和其他档主一样都害怕冯某举刀乱伤人,连忙跑出了自己的铺位,并打电话报警。

浑身战栗的冯某看着郑某的尸体,他默默地拿起猪肉档上的一把尖刀,对准了自己的腹部,他发出了一声似哭似喊的号叫后,猛地用力往身体里一插,瞬间鲜血迸射。救护车赶到后,郑某已经死亡,冯某后来送医院抢救无效死亡。

据警方介绍,死者冯某今年55岁,另一名死者郑某62岁,经初步调查,系冯某杀死郑某后自杀。

相关办案民警介绍,因为两人年龄都已经偏大,情杀可能性不大,经过现场了解,还可能由于抢生意引发口角,或者还有具体的深层次矛盾,目前还在进一步调查中。

据《广州日报》

## 新闻办主任新闻稿都是抄的?

当事人回应:所有报道都是由工作组完成的

“抄出了水平、抄出了水平!”“堪称史上最强大抄袭!”……山西省忻州市五寨县县委宣传部副部长、新闻办主任因为涉嫌赤裸裸地、非常彻底地抄袭数十篇新闻报道,走红网络。

前天,在接受记者电话采访时,被网友称为“最牛宣传部长”的葛守义表示,所有的报道都是由一个工作组完成的,每次报道的主题也是由上级确定,然后由办事人员负责,“抽调人员负责具体的文字工作”。

## 没见过这么抄的

帖子于11月8日出现在凯迪论坛。帖子的名字很特别,叫“葛式新闻”;帖子的标题更醒目:全国最牛宣传部长——注定要轰动全国的新闻。

“我见过宣传部长,没见过这样牛的宣传部长;我见过抄袭的,没见过这样裸抄的;我见过造假新闻的,没见过以这种方式造假新闻的”。

他所说的“裸抄”“造假新闻”,是32篇与葛守义有关五寨县的新闻报道的链接或来源。这些报道多数发表在当地媒体《忻州日报》上,署名葛守义或通讯员葛守义字样。与这32篇报道链接作为对比的,还有另外32篇报道的链接,由此构成了32组对比报道。

帖子出现后,引来网民关注。部分网友跟帖表达了同帖主类似的愤慨。“学习先进经验可以理解,但还是支持原创,打击低俗盗版”,凯迪网友“叶荣添”表示。

也有部分网民见怪不怪:“其实这样搞挺好的,这类文章无论写得再好也不会有人看,不值得在上面花时间,换了是我也这样干”。

## 《人民日报》也被抄袭

通过网络搜索公开报道记者发现,葛守义确有其人,现在的职务是五寨县委宣传部副部长、新闻办主任。此外,在山西日

报2007年11月7日的《山西省第四届百佳新闻工作者名单》中,葛守义也位列其中,其工作单位显示为五寨县委新闻办。

查找到相应的报道进行对比后记者还发现,除了报道中涉及到的具体时间、地点、统计数据、新闻人物或者讲话领导的姓名不同外,其它文字包括报道的主题内容、段落结构等,几乎完全相同。

而从发表的时间上看,其中的30多组报道,署名葛守义的均在同主题其他媒体的报道之后。这些较早发表的同主题报道,来源于包括《人民日报》《经济日报》《中国教育报》等全国性和地方媒体,短则先于署名葛守义的报道半个多月,长则先于两年多的时间。

比如署名葛守义的报道《五寨县大学生村官干得好赢口碑》2009年11月10日出现在忻州新闻网上,来源是《忻州日报》;另一篇题为《张家口大学生村官干得好赢口碑》报道则在2009年10月22日发表在《中国教育报》上。

类似这些报道给人的感觉是,前者仅简单地替换了先前报道的时间、地点、统计数据和新闻人物,甚至领导讲话的引用内容都一字不差,网友称其为“片甲不留的、非常彻底的抄袭”。

## “报道是工作组完成的”

当事人葛守义前晚接受记者电话核实时也显得有些意外。对于网帖中列举数十篇报道涉嫌抄袭的情况,葛守义的语气中也显得茫然不知情。他介绍说,所有的报道都是由一个工作组完成的,每次报道的主题也是由上级确定,然后由办事人员负责的,“抽调人员负责具体的文字工作”。

然而,对于为什么这些报道多以他的署名出现,葛守义并没有给予解释,他表示“要了解一下具体的情况”,并对记者表示感谢。

据《南方都市报》

## 释永信少林官网公开悔过?

网站负责人承认官网被黑,已报案

少林寺方丈释永信在少林寺官网“公开忏悔”?昨日凌晨3时前后,这样的消息在网上陆续传开,大家纷纷登录少林寺官网一探究竟。果然,在少林寺网站的新闻与公告页面,贴出了“本寺特此公示释永信和尚悔过书”一文,这篇千余字的“悔过书”最后落款为“罪人释永信上”。少林寺方面昨日接受记者采访时表示,“悔过书”不是方丈写的,网站页面遭黑客修改,服务器已经重启,但网页何时恢复还没有时间表。

## 微博爆料:方丈发“悔过书”

“释永信在少林寺官网公开忏悔,太强了,在没证实是否黑客干的之前,还是截屏吧。”昨日凌晨3时22分,网友海光在新浪微博上发布的快讯短时间内,被网友大量转发,更有不少人专门到少林寺网站去一探真假,存图截屏等待真相。

昨日上午,方丈释永信的“悔过书”被网友转贴到各大论坛。很快,网友们就发现少林寺官网上不去了。记者点击登录少林寺官网,页面已经“无法显示”,截至昨晚截稿时,少林寺网页仍未恢复正常。

网上流传的“悔过书”出现在少林寺官网的新闻与公告栏目中,尽管少林寺官网已经无法打开,但其截屏图片已经广为流传。通过截屏,可清晰地看到“本寺特此公示释永信和尚悔过书”的内容,文章标题下方还配有释永信方丈打坐的照片。

“悔过书”回顾了少林寺与释永信自己的发展过程。文章中写道:“我在少林寺担任方丈近10年时间里,将少林寺由一个普通小寺建成了一座国际一流寺庙。我常常有种自豪感、成就感,但现在,我更多的是感到羞愧、痛悔。我愧对少林寺,愧对众多少林僧人和信徒。回顾自己从方丈堕落到罪臣的过程,我只有深深的忏悔。”

“悔过书”回顾了少林寺与释永信自己的发展过程,称少林寺“作为一座初具规模的商业化寺院,成为了中国佛教高速发展的典范”,但这是以牺牲寺院清净和佛门神圣为代价,换来了今天少林寺和个人的名扬海外。文中最后写道:“只求自己不要在商业化这条不归路上越走越远,成为少林寺的罪人。”

**少林寺澄清:**  
官方网站确实被黑了

记者昨日联系少林寺网站获悉,网站确实被黑了。

少林寺网站的负责人则表示,他们是凌晨3时发现网站被改了,黑客主要修改了页面,加入了所谓“释永信和尚悔过书”。该负责人称,“目前已经报案,但公安机关正在调查,还没有进一步的说法”。

据了解,这是近一周以来少林寺官网第二次遭黑客攻击。11月5日,网友发现少林寺的网页被黑,少林寺工作人员确认少林寺网站被攻击。11月6日,网站一切已恢复正常,但谁被攻击,什么原因还在调查。

据《新快报》